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Tisztelt Közgyűlés! 
 
Előzmények: Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 
266/2010. (VII. 29.) határozatában döntött Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a Veszprémi Egyetem közötti együttműködési megállapodás 
felülvizsgálatáról, valamint a Pannon Egyetemmel kötendő új megállapodás 
megkötéséről. 
 
A megállapodásban a Pannon Egyetem szerepet vállalt abban, hogy előkészítője, 
közreműködője és ezzel kiemelkedő meghatározója legyen Veszprém város szellemi 
arculatának, ezzel is növelve a város presztízsét. Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának szerepvállalása segítette, hogy az Egyetem a térség kiemelkedő 
színvonalú, az európai igényeknek megfelelő és sokoldalú universitásává váljon.  
 
Az Önkormányzat a megállapodásban szerepet vállalt abban, hogy az Egyetem és a 
gazdaság együttműködése az előzőekben meghatározott célok érdekében minél 
intenzívebbé váljon.  
 
A szerződő felek közösen vállalták, hogy kiemelt figyelmet fordítanak az általuk 
fenntartott oktatási és szakképzési intézmények együttműködésére, különös tekintettel 
a következőkre: 
 
A szerződő felek vállalták, hogy a szükséges feltételrendszerek megteremtése 
érdekében közös pályázatokat készítenek, együttműködnek területfejlesztési, 
környezetvédelmi, kulturális és oktatási koncepciók kidolgozásában, közös informatikai 
és térinformatikai rendszerek fejlesztésében.  
 
A megállapodás értelmében a szerződő felek közösen biztosították annak feltételeit, 
hogy a társadalmi, gazdasági és kulturális élet szereplői (szakmai képviseletek, 
kamarák, egyesületek) egymással folyamatos kapcsolatban legyenek, és céljaikat 
összehangoltan valósítsák meg.  
 
A szerződő felek vállalásai között szerepelt, hogy a kultúra, a művészet és a sport 
területén kialakult jó kapcsolataikat és együttműködésüket folyamatosan 
továbbfejlesztik, továbbá vállalták, hogy együttesen kezdeményezik tudományos 
kiadványok megjelentetését, konferenciák megrendezését.  
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 261/2011. (IX. 30.) 
határozatában ismételten döntött a Pannon Egyetemmel történő együttműködésről. 
 
A Közgyűlés egyetértett azzal, hogy Veszprém Megyei Jogú Önkormányzata és a 
Pannon Egyetem közös, 12 évre szóló gazdasági stratégiai programot készítsen és 
valósítson meg az alábbi kiemelt területekre vonatkozólag: 

- a veszprémi középiskolások egyetemi továbbtanulására, 
- a végzett hallgatók helyben tartására, 
- a helyi gazdaság támogatására, 
- a munkahelyteremtésre, elsősorban a zöldgazdaságban, 
- a közös infrastrukturális fejlesztésekre, 
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- a befektetők Veszprémbe vonzására és megtartására, 
- a kutatási, fejlesztési és innovációs bázis növelésére, 
- a Pólus Program technológiai projektjeinek újra tervezésére és 

újraindítására. 
 

Ekkor született meg a döntés a Veszprémi Egyetemi Városi Tanács létrehozásáról is, 
ennek keretében a Tanács kéthavonkénti ülésezéséről, valamint arról, hogy a tárgyévi 
tevékenységéről a polgármester, illetve a rektor évente egyszer közösen beszámol a 
Közgyűlésnek, illetve a Szenátusnak. 
 
„Veszprém Egyetemváros Keret” elnevezéssel pénzügyi alapot képeztek a költségvetési 
előirányzatok között a Tanács 2012. évi feladataira a 2012. évi költségvetés 
elfogadásáról szóló önkormányzati rendeletben 1 000 000 Ft összeg erejéig. 
 
A Pannon Egyetem Szenátusának kezdeményezésére díj alapítását is tartalmazta a 
határozat. A díj adományozásában az a személy részesülhet, aki tevékenysége során 
kiemelkedő teljesítményt nyújt Veszprém város és a Pannon Egyetem kapcsolatának 
erősítésében és az együttműködés keretében meghatározott célok elősegítésében. 
 
A Közgyűlés felkérte a Veszprém Egyetemi Város Tanácsát, hogy helyezzen hangsúlyt 
Veszprém város sportéletének gazdagítására, illetve a Pannon Egyetem és Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti sportkapcsolatok ápolására és fejlesztésére.  
 
A Veszprémi Egyetemi Városi Tanács 2012. és 2014. között tartott üléseket. A közös 
munka a formális keretek között nem folytatódott a következő években. 
 
Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 185/2014. (VI. 26.) 
határozatában együttműködési megállapodás jóváhagyásáról döntött a Pannon 
Egyetemmel stratégiai projektek előkészítése tárgyában. 
 
A Felek ezzel kívánták kifejezni azt a szándékot, hogy a közös célok és az 
együttműködés új elveinek kialakítása vezeti munkájukat külön-külön és együttesen is.  
A Város Egyetem nélkül vagy az Egyetem a Város nélkül szegényebb lenne! 
 
A város és az egyetem vezetői és döntéshozói kinyilvánították, hogy átérzik a közös 
felelősséget és ebből a közös felelősségből eredő lehetőséget, és közös célként 
megfogalmazták, hogy Veszprém váljon Magyarország legélhetőbb városává. Ennek 
keretében alapvető közös cél, hogy Veszprém polgár-, befektető- és látogatóbarát 
gyakorlatot folytasson. Különös tekintettel arra, hogy Veszprém mint egyetemi város 
legyen általánosan elismert módon Magyarországon az innováció dunántúli központja. 
A fenti célokkal összhangban a város és az egyetem meghirdette a „zöldváros” és a 
„zöldgazdaság” koncepcióját. 
 
Az új együttműködés keretében a Szerződő Felek kinyilvánítják, hogy az 
egyeztetések közös fórumaként létrehozzák a Városi Felsőoktatási Fórumot (a 
továbbiakban: Fórum) annak érdekében, hogy összehangolja a város, az Érsekség, 
valamint a felsőoktatási intézmények stratégiai fejlesztési irányait. A Fórum célja, hogy 
a felsőoktatási intézmények és az Érsekség aktívan bekapcsolódjanak Veszprém  
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hosszú távú városfejlesztési céljainak megvalósításába, különös tekintettel a város 
vonzerejének növelésére, az életminőség javítására és a fenntartható fejlődés 
előmozdítására. A Fórum elősegíti a közös stratégiai tervezést, a kulcsfontosságú 
projektek összehangolt megvalósítását, valamint az egységes kommunikációt a város 
polgárai, vállalkozásai és intézményei felé. 
 
Kiemelt cél, hogy a Fórum támogassa a város, az egyház, a felsőoktatási intézmények 
harmadik missziós tevékenységeit, így a társadalmi felelősségvállalást, a közösségi 
innovációkat és az élethosszig tartó tanulás fejlesztését. A partnerség keretet teremt 
a Feleket érintő kutatás-fejlesztési és innovációs programok közös megvalósítására, 
különösen az egészségtudomány, a kreatív ipar, a mesterséges intelligencia és a 
fenntarthatóság területén. 
 
A Városi Felsőoktatási Fórum hosszú távú víziója, hogy Veszprém 2030-ra Európa egyik 
legélhetőbb, leginnovatívabb és nemzetközileg elismert városává váljon, egy olyan 
„living lab”-példává, ahol az oktatás, a kutatás, a vallás, valamint a közösségi 
együttműködés és innováció szinergiái közvetlenül szolgálják a városlakók és a 
következő generáció jólétét.  
 
A Fórumba minden részvevő 2-2 főt delegálhat, akik a Fórum tagjai. 
 
Kérem a tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. december 4. 
 

Muraközy Péter 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
……./2025. (….) határozata 

együttműködési megállapodás jóváhagyásáról a Pannon Egyetemmel, a 
Pannon Egyetemért Alapítvánnyal, a Veszprémi Érsekséggel és a 

Veszprémi Érseki Főiskolával 
 

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Döntés 
együttműködési megállapodás jóváhagyásáról a Pannon Egyetemmel, a Pannon 
Egyetemért Alapítvánnyal, a Veszprémi Érsekséggel és a Veszprémi Érseki Főiskolával” 
című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 
1. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja az 

együttműködési megállapodást a Pannon Egyetemmel, a Pannon Egyetemért 
Alapítvánnyal, a Veszprémi Érsekséggel és a Veszprémi Érseki Főiskolával a 
határozat mellékletében foglalt tartalommal. 
 

2. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Városi Felsőoktatási 
Fórumba tagként delegálja Porga Gyula polgármestert és Muraközy Péter 
alpolgármestert. 
 

3. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a Közgyűlés döntéséről a Pannon Egyetemet, a Pannon 
Egyetemért Alapítványt, a Veszprémi Érsekséget és a Veszprémi Érseki Főiskolát 
tájékoztassa. 
 

Határidő: 3. pont: 2026. január 9. 
 
Felelős: Porga Gyula polgármester 
 
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:  

dr. Lohonyai Bernadett aljegyző, irodavezető   
 
Veszprém, 2025. december 18. 
 
 

Porga Gyula s.k. 
polgármester 

dr. Dancs Judit s.k. 
jegyző 

 


